

15:30 快报记者 孙利侠 陶维洲为你报道

# 挺阳光的男孩就这样走了

## 疑因沉溺网络挂科,他在大四开学前几天跳楼

8月27日下午1点钟左右,江宁将军路附近的锦江之星宾馆发生一起惨剧。南京航空航天大学学生卢某从宾馆房间跳楼,大家发现他时已经没有了呼吸。为什么他会这么轻易地放弃年轻的生命?生活中有什么过不去的坎?

### 江宁警方 目前已排除他杀可能

记者从江宁警方了解到,8月27日下午1点左右,有报警称将军路附近一宾馆有人坠楼。民警赶到发现坠楼者为男性,已当场死亡。根据其身上发现的身份证件,确认其为南京航空航天大学在校学生卢某。警方经过调查,排除了他杀可能。当天下午,警方通知了卢某的家长,面对儿子的离去,家长悲痛不已,他们怎么也想不通,自己的孩子为什么会选择了自杀这条路。事发宾馆一名工作人员说,出事后,店里的总经理换了,

宾馆到现在还受影响,几乎没有人来住。“最可惜的是他自己啊,成绩不好可以想办法弥补,但生命没了就真的没了。”

据校方介绍,卢某坠楼的时间为开学前几天,他提前从老家回到了学校,但并没有住在校内。学校出于人道主义,向卢某父母发放了一笔抚恤金,目前卢某父母已回到了老家。

### 同学发帖 入学分在强化班,沉迷网络让他无法自拔

记者从卢某所在的高校了解到,长期以来,他一直沉溺于网络游戏,导致学习成绩一路下滑。上学期期末考试中有多门功课不及格。根据学校的相关规定,要完成学业必须修满相应的学分,考试不及格将拿不到学分,如果补考后还不及格,则会要求重新修读相关课程。

在不少同学印象中,卢某还是刚入学时的那个帅气男孩。“当我和几位同学从西祠知道这件事的时候,我们都不敢相

信也不愿意相信。”卢某的同学发帖称,他入学成绩很优异,入校后就分到了强化班。可能是进了大学之后的懈怠,让原本成绩优异的他频频考试不及格。就在今年暑假,马上就要升入大四的他,得知自己将会因为所修学分不够,不能像其他同学一样回本部修读大四的课程时,他后悔万分。卢某不敢将此事告诉父母,但留级手续需要父母的签字,至少要求辅导员与父母说明情况,父母早晚会知道的。陷入悔恨中的卢某依然摆脱不了网络的诱惑,他的一位同学发帖称“26日我们还一起去网吧打了游戏,没想到这竟然是我们的最后一面”。

### 心理专家 “优秀”的人更要预防“两个自我”

“如果卢某真是因为学习成绩选择自杀的话,那太可惜了。”南京晓然心理咨询中心主任吴晓分析,卢某以前是父母、老师、同学心中的好学生。但现在的他,成绩

上已经没有优势,现实中的自我跟父母心中的“自我”是有差异的,他不愿接受现实中的自我。

为什么碰到一点点挫折,卢某就作出如此极端选择?吴晓认为,可能还涉及到自我认同感的问题:现在社会不像以前那样,一般都是子承父业,大家在很小的时候就知道自己以后会干什么,很早就完成了自我认同。有一个明确的目标,才有动力去奋斗,“现在的孩子,上了大学,并不等于完成了自我认同。没有明确的目标,所以他们很脆弱,一点点挫败就受不了。”

卢某的一位同学也发帖感叹,“我们这个年纪,正是逐渐脱离父母的庇护,走向社会的时候。也许你看不到希望,看不到美好的前程,但是至少应该踏踏实实地走下去。在哪里摔倒就在哪里爬起来,而不是选择逃避现实。”吴晓表示,家长不应过度保护孩子,学校也应该重视素质教育。“更重要的还是学生自己要确立明确的目标,那样才有动力一往无前地努力下去,不因一点挫折完全否定自己。”

### 都是冲动惹的祸

19:00  
快报记者 王竟为你报道

## 公交车司机大打出手

昨天下午6点20分左右,在雨花台区宁南大道交警八大队门口,一辆88路公交车和一辆雨谷线公交车的司机,因为抢道而大打出手,其中一位司机胳膊被另一位司机打伤。

两辆公交车开到宁南大道交警八大队门口时,其中一辆车突然停下,司机跳下来,追赶另一辆车理论,另一辆公交的司机也下车下来和他对骂起来,突然,一位司机回身从车上驾驶座后面抽出一根钢管,对着另一位司机就是一顿打,导致其胳膊受伤。被打伤的司机不敢再乱动,双方僵持近20分钟后,分别被两家公交车队派来的司机带走。

(张先生线索费50元)

### 07:00

快报记者 顾元森为你报道

## 男子逼得公交“趴窝”

前晚10点半左右,30多岁的董某乘坐一辆16路公交车,他自称没带零钱,要到终点时再让工作人员找钱。遭到司机拒绝后,董某站在车上不肯走,全车乘客等了10多分钟后只好转乘另一辆公交。

董某见110民警赶到现场,掏了一张十元的纸币扔进投币口,理直气壮地称他已付了钱,并让驾驶员找八元零钱,坚持要坐这辆公交车。最后,110民警提出用警车把董某送走,董某听说警察要送自己走,非常高兴:“本来想坐大巴车走的,想不到还能坐警车回家。”

(蔡先生线索费50元)



建邺区读者问:  
最近早晚温差比较大,我防备不及,受凉了。现在下腹部、会阴部坠痛,排尿也出现异常,好长时间尿不出来。不知是怎么回事?南京建国男科医院主治医师周高峰:

您这可能是前列腺的问题。前列腺是人体中比较敏感的器官,具有典型的喜热怕冷的特点。寒冷可以使交感神经兴奋增强,导致尿道内压增加而引起逆流,诱发前列腺疾病。中老年男性要防止受凉而引发的前列腺疾病。建议您注意防寒保暖,及早到专业男科医院诊治,目前我院采用被誉为前列腺疾病治疗金标准的“腔道靶向定位技术”,可使药物直达病灶,杀灭病菌,达到标本兼治,其疗效受众多患者及男科专家一致好评。

常州读者问:  
专家你好,我这种情况到底是怎么回事啊?与爱人准备性生活时,勃起后进入却迅速疲软,无法维持性生活,近段时间已经有好多次了,我真是疯了。这是阳痿吗?南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

您的病症极似阳痿(ED),引起ED的原因众多,包括精神因素和器质性疾病,比如:任何可能导致阴茎海绵体动脉血流减少的疾病;手术、外伤引起阴茎有关血管和神经损伤;内分泌疾患、慢性病;前列腺炎反复发作、久治不愈等。疾病需要通过临床检查后才可以明确的,建议您到专业男科医院进行科学的检测。推荐采用两岸优质男科技术“动脉血管激活技术”治疗ED,对性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。目前,“500万基金推动男科诊疗国家标准”活动正在我院开展,9月26日前至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的治疗费、手术费20%的推广补贴基金。

18:30 快报记者 孙玉春为你报道

# 一风镐下去 煤气嗞嗞往外冒

## 这次施工方很委屈:路面上标的是南北向管道,挖下去却是东西向

昨天下午5点多,施工队在丰富路南台巷进行路面剖挖施工,不慎凿破了路面下一根直径10厘米左右的煤气支管,导致煤气泄漏,事后燃气公司人员迅速赶到现场,更换了破损管道。

记者赶到现场,只见大批抢修人员正在现场,路面上已挖了一条横沟,在靠近路面北侧的地方,就是凿破煤气管道的位置。破损的煤气管道已经被卸掉,港华燃气公司的人员正在更换一

根新管。据了解,在发现煤气管道破损后,施工方立即找来海绵堵住了漏眼,同时用土覆盖并且往上面浇水,有效地处置了情况,此时管道阀门也已关闭,但现场仍旧能闻到一股煤气味。

“当时煤气味挺浓的,□□直响,很吓人!”泄漏地点紧挨着一幢居民楼,路边都是店面,居民们说,当时煤气突然泄漏出来,还有饭店正在生火做饭,想想挺害怕的。不少居民对于煤气管道的埋设深度

产生了疑问,记者看到,泄漏的煤气支管就埋设在地下大约20厘米的位置,“这也太浅了,即使不是施工搞断,大货车轧了也会断的!”

记者询问了电信施工方的安全员,他说,施工是准备横穿南台巷铺设线路,挖了一条明沟,深度要求是70厘米,目前只挖了30厘米左右。开挖之前,施工人员看到路面上有一个煤气管道标牌,上面显示是南北走向,横穿南台巷马路。为此他们

在挖到箭头所指的方位时,非常小心谨慎,挖到20厘米左右就用铁锹一点点挖,不料那个位置没出事,到了路北侧,却一下子就把煤气管给凿破了。

“后来才发现,那个管子是东西走向的,”安全员说,那个管子位置距离所指示位置相距一米左右,谁也想不到那下面还有煤气管道。

昨晚6点半左右,破损的煤气支管更换完毕。

(钱先生线索费60元)

## 3元打破高血压药罐子

高血压最怕就是损伤肝肾,出现并发症,而药物副作用加剧内脏损害,两毒相加,雪上加霜!

国家食品药品监督管理局批准产品——压乐,主要成分红曲醇素从早稻米中提取,像大米一样安全,早起服用一粒,静坐一会儿,感觉头脑轻松、嗅觉灵敏、舌生津、四周声音听得清清楚楚,全身微微出汗,睁开眼睛立刻觉得眼前清亮;不出24小时,尿液变得浑浊,血液垃圾通过尿液排出,

身体清爽;一天血压长效平稳;3天头痛减轻,失眠、心悸气短等症逐渐消失;一星期左右将血压降到正常值,并稳定不反弹;服用一段时间后可间歇性服用,血压照样稳定在120/80,效果奇特。

咨询热线:025-86637967

服务中心:中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室;南京汉中路138号省中医院对面大华中药店

赛丰

## "再林" 打造儿童口服抗生素第一品牌

近日在上海举行的由中国药品零售发展研究中心(MDC)、中国医药企业合作与发展组织(CPEO)、中国药品品牌评审委员会联合举办的“健康中国·中国药品品牌榜”2010年度评选活动,经过半年的品牌征集、公示和评选,最终共有来自全国范围内的60家医药工业企业的65个品牌荣膺“健康中国·2010中国药品品牌榜”上榜品牌荣誉称号。

先声药业作为上榜品牌企业,旗下“再林”产品获得“健康中国·2010中国药品品牌榜”

口服抗生素类三大品牌之一。国家商务部和发改委等政府官员作为颁奖嘉宾上榜品牌“再林”给予了高度肯定。先声药业营销副总裁符华平先生代表先声登台领取了大会颁发的“再林——2010中国药品品牌榜上榜品牌”荣誉奖牌和证书。作为国内首个儿童专用口服阿莫西林类抗生素,“再林”上市16年来,凭借其安全、高效、儿童口味等产品特性,深受儿童患者的喜爱和家长及医生的信任。

## 市民爆料:"植物伟哥"引起男人追捧

据悉,由该厂家引进,加拿大以黄秋葵为原料制成一种新型绿色产品葵力康胶囊,现已在南京上市,相信这条消息会让男人们兴奋不已!虽然厂家标榜葵力康胶囊抗疲劳和增加男性活力的作用超强,但它能如此吸引眼球,却因它有调节控制力的作用。

有关葵力康胶囊的传闻却越传越玄,有的说服用后会明显感到体力精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;有的说葵力康胶囊可以使皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更显年轻,其生理反应能力达到年轻人的水平,久违的激情又回来了;还有人说服用葵力康胶囊期间,记着撒尿时咬紧牙关,会取得事半功倍的效果!绝大

多数的人反映服用葵力康胶囊后控制力显著增强,可完全根据自己的意愿控制夫妻生活的质量,享受美妙的鱼水之欢所带来的快乐……虽然葵力康胶囊作用广泛,但没办法,人们真正感兴趣也饱受质疑的还是它让男人们一夜之间发生了“神奇大变化”。

据在国内上市以来,在江苏被传的沸沸扬扬的“植物伟哥——葵力康胶囊”再爆新闻!原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快乐来延长生活时间,这种身心分离的手段无疑是快乐了配偶,辛苦了自己。服用葵力康后男人就能摆脱这种尴尬,这是多半男人迷恋葵力康胶囊的原因之一。订购咨询热线:400-710-7923。

12:30 快报记者 是钟寅为你报道

## 槽罐车冒黑烟 一刀斩断油路

“不好,这边有个槽罐车要烧起来了,快喊警察来!”昨天中午12时,浦口区东南大学附近,一辆槽罐车底部冒出浓浓的黑烟,当民警急忙赶到时发现车辆油门卡住,柴油发动机在高度运转。

“车子要失火了吧?槽罐里要有化工原料可别烧起来。”昨天中午,一辆槽罐车在浦口区东南大学门口停下,车底的排气管冒出大量黑烟。当警方赶到时,经过司机一番鼓捣,车辆已经不再冒黑烟。司机说,这辆车的槽罐内并非化工原料,而是15吨水泥。因为油门卡死,发动机高速运转,以至于黑烟直冒。他挂上空挡,把车缓缓停下来,又到附近小店借来一把菜刀,切断油管,才阻止发动机继续工作。

(刘先生线索费50元)

### 01:00

快报记者 顾元森为你报道

## 小伙冲进麻将档 抢了包就跑

前晚9点多,一名20岁左右的小伙子冲进南苑贡园小区一家麻将档内,抢了一只皮包就跑。

60多岁的徐阿姨称,其中一张桌子紧靠着门口,麻将档主人的一只皮包就挂在靠门口的一张椅子上。一名20岁左右的小伙子突然冲进来,抓起这只皮包,迅速跑出门外。“当天晚上我还看到那小伙子到麻将档来‘踩点’,他说找人,可说不清楚找谁。”

路人陈先生称,当时路人看到那个抢包者从幸福桥上跳到了河里,南苑派出所的民警和保安闻讯赶到现场,但在河边仔细搜寻了一遍,没有发现小伙子的身影。(张先生线索费50元)